



*Нет более благородного и ценного занятия,
чем человек, обучающий подрастающее поколение*
Цицерон



Дорогие наши учителя!

Поздравляем вас с Днем учителя! Высоко ценим щедрость ваших любящих сердец, ваше терпение и понимание, преданность делу и любовь к нам - своим ученикам! Желаем крепчайшего здоровья, бодрости тела и духа, радости от вашего нелегкого труда и всяческих удач в личной жизни!

Пусть вас окружают уважение и любовь, доброжелательность и милосердие, жизнерадостность и наша благодарность!

Посвящение в
первоклассники
стр. 2

Метапредметная
олимпиада
стр. 3

Месяц
безопасности
стр.6

Спортивные
новости
стр. 5

ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЕРВОКЛАССНИКИ



13 сентября в школе состоялся праздник - «Посвящение в первоклассники», который прошел весело и интересно. Недавно в жизни первоклассников произошло очень важное событие - 1 сентября, они пошли в школу! За первые дни они полюбили школу, потому что каждый день узнают здесь много нового и интересного, их учат писать и считать, быть добрыми и отзывчивыми. А главное - они нашли в школе новых друзей.

На празднике ребята читали стихи, пели песни, разгадывали загадки. Как веселая Путаница не сбивала первоклашек с правильного пути, ничего у нее не получилось. Ребята справились со всеми заданиями и доказали свое право – быть первоклассниками. В завершении праздника первоклассники пообещали быть старательными, прилежными, всегда отзывчивыми и дружными учениками. Пожелаем нашим первоклашкам успехов в учебе!



Интересные даты октября



1 октября - Всемирный день вегетарианства

2 октября - День рождения электронной почты

4 октября - Всемирный день животных

9 октября - Всемирный день почты

11 октября - Международный день девочек

14 октября - День рождения Винни-Пуха

16 октября - Международный день хлеба

27 октября - Международный день без бумаги

МУНИЦИПАЛЬНАЯ МЕТАПРЕДМЕТНАЯ ОЛИМПИАДА

29 сентября на базе нашей школы состоялась III Муниципальная метапредметная олимпиада. В ней участвовало 47 обучающихся 7-11 классов всех школ района, членами жюри работало 21 педагог. Олимпиада закончена, итоги подведены. Наши ребята стали активными участниками олимпиады. Поздравляем с участием всех, а победителями и призёрами стали:

Публичное выступление

1 место - Соснина Ульяна (9 класс)

3 место - Гавгянен Юлия (9 класс)

Учебное сотрудничество

1 место - Палкина Анастасия (9 класс)

Моделирование

1 место - Анисимова Яна (9 класс)

Аргументация

1 место Зеров Евгений (9 класс)

2 место - Тиунова Татьяна (7 класс)



ГЛАВНОЕ МОТИВАЦИЯ

29 сентября в нашей школе проходила районная метапредметная олимпиада. Участники олимпиады в этот день продемонстрировали не только интеллектуальные, но и творческие способности.

Мастер класс «Бумажки» не сразу привлек учащихся, но когда ребята узнали, что они не просто «помастерят», а сделают подарок для ветерана к городскому мероприятию «Синий платочек», то лица их загорелись. Приятно



было слышать реплики детей:

- Мы ветеранов любим!

- В нашей школе мы тоже помогаем ветеранам.

- Мне не хочется мастерить, но ради ветеранов я сделаю поделку.

Ребята из Острожки, Дуброво, Андреевки, Оханска работали дружно, помогая друг другу. Хочется сказать спасибо: **Жене Рачеву, Каменских Ольге, Кокоревой Елизавете, Каменских Юлии, Сердюковой Насте, Бурдину Андрею, Кремлевой Софии, Орловой Лере.**

Какие замечательные люди, наши дети, которые могут ради хорошего дела пожертвовать своим временем и приобрести для себя бессмертный дар – ЛЮБОВЬ.

*Руководитель
мастерской Варзаносова Л.Ю.*



БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО

21 сентября в Дубровской школе состоялся районный конкурс по Правилам дорожного движения «Безопасное колесо - 2018».

Наша команда «Колесико» (руководитель С.В.Ильин), пройдя все шесть станций на «отлично», заняла первое место!

Мы поздравляем ребят с победой и желаем не забывать правила ДД в реальной жизни!



СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ



21 сентября команды из школ Оханска, Беляевки, Дуброво и Острожки разыграли кубок по **мини-футболу** в зачет XIII районной спартакиады среди учащихся школ района.

Наши ребята в жесткой борьбе все-таки вырвали победу. (Тренеры команды Г.В.Тупицын и Л.Ю.Шилова)

Поздравляем парней с победой! И желаем не останавливаться на достигнутом, стремиться к большему, всегда быть успешными!

22 сентября на городском стадионе и в



ЦДТ ребята в возрасте от 6 до 18 лет приступили к сдаче нормативов первого этапа ГТО. Нормативы сдавали по легкой

атлетике, силовым видам, стрельбе, прыжкам с места.



14 сентября легкоатлеты Оханского района собрались в урочище Поповка на традиционный легкоатлетический кросс «Золотая осень - 2018».

В командном зачете наша школа заняла первое место! Молодцы! Победителями стали

Михайлов Данил (6 класс)

Анисимова Яна (9 класс)

Ширинкина Мария (10 класс)

Калинин Владимир (9 класс)

Санников Дмитрий (10 класс)

Отрадно, что и наши педагоги участвовали в осеннем кроссе и заняли призовые места.



МЕСЯЦ БЕЗОПАСНОСТИ ДЕТЕЙ

В начале учебного года традиционно проходит месяц безопасности.

В этом году в рамках месяца безопасности были :

- Рассмотрены на педсовете вопросы «О состоянии ГО в школе и задачах пед. коллектива по подготовке и проведению МБД»;

- Разработан «План антитеррористических мероприятий» на 2018-19 уч.г;

- Изучены с администрацией школы, учителями младших классов и классными руководителями нормативные документы Министерства образования Российской Федерации, МЧС РФ по вопросам подготовки учащихся по программе ОБЖ;

- Проведены инструктаж с техническим персоналом по укреплению антитеррористической защищенности и пожарной безопасности школы, инструктаж педагогического коллектива, технического персонала по обнаружению признаков террористического акта и порядку действий, инструктажи и обучение учащихся действиям в ЧС;

- Проведены мероприятия по недопущению случаев курения на территории образовательного учреждения, издан приказа о запрете курения;

- Обновлен «Паспорт дорожной безопасности»;

- Обновлены стенды и уголки безопасности, оформлена выставка в БИЦ;

- Организован просмотр учащимися начальных классов мультипликационного фильма «Смешарики. Азбука безопасности»;

- Проведена тренировочная эвакуация;

В классах прошли внеклассные мероприятия по теме «Безопасность».



ПОМОГЛИ ГОРОДУ!



В субботу, 15 сентября, на площади перед КДЦ состоялось торжественное открытие долгожданной детской игровой площадки.

Открыл мероприятие глава Оханского района Д.В.Байдин, от имени земляков он выразил искреннюю благодарность депутату Заксобрания Пермского края М.А.Арзуманову, за такой нужный для юных жителей города подарок.

Строительство, установка и благоустройство детских площадок - это, прежде всего, вопрос уюта и комфорта города и сельских поселений. Такие площадки для детей помогают организовать досуг как для самых маленьких мальчишек и девчонок, так и для ребят постарше. Хорошо, что появляются места, где ребята под присмотром старших могут весело и с пользой провести время, вдоволь пообщаться со сверстниками. А самое главное - открыть для себя мир в новых, ярких, веселых и разноцветных красках.

Наши ребята: **Иванов Игорь, Бурдина Ольга, Бурдина Настя, Ведерникова Софья, Некрасова Юлия**, - принимали активное участие в открытии детской площадки: организовали флешмоб, помогали ребятишкам осваивать новые качели, турники, горки. Переодевшись в героев мультфильмов: Медведя, Обезьянку и Шрека, - не давали скучать никому, вовлекая мальчишек и девчонок в танцы, игры.

ШКОЛЬНЫЙ ТУРСЛЕТ

Школьный турслет - одно из ярких воспоминаний школьного периода жизни. Традиционно в сентябре месяце объявляется День здоровья, посвященный Всемирному дню туризма, и учащиеся 9-11 классов МБОУ СОШ № 1 организовано идут на школьный туристический слет.

Это не просто выход в осенний лес, а практически настоящий однодневный поход с палатками, полосой препятствий, походными песнями и конкурсом бутербродов.

Позитивное настроение участникам турслёта создало яркое солнце, хорошая погода и напутственные слова организаторов слета - преподавателя ОБЖ Ильина С.В.

Организаторы туристического слёта специально продумали станции таким образом, чтобы ребята проявили себя в разных направлениях: в интеллектуальном, творческом (визитная карточка команды, конкурс туристической песни), и, конечно же, спортивном комбинированном маршруте - (прохождение «Полосы препятствий»). Получилось прекрасное мероприятие, чувствовался высокий боевой дух команд и прекрасное настроение! Ведь здесь нет побежденных, здесь все, кто пришел к финишу - победители! Все классы проявили исключительную собранность и ответственность. Турслет прошел в дружеской обстановке, оставил очень хорошие впечатления, которые останутся в памяти всех участников.

